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Liberecký kraj  je příjemcem dotace ve výši  5.993.560 Kč na realizaci  projektu „Strategický plán
transformace  dětských  domovů  zřizovaných  Libereckým  krajem“,  financovanéhoz  Operačního
programu  Zaměstnanost  plus  (OPZ+).  Projekt  probíhá  v  období  od  1.  1.  2025  do  31.  12.  2027.



Hlavním cílem projektu je vytvoření Strategického plánu transformace dětských domovů zřizovaných
Libereckým krajem (dále „Strategický plán“), zpracování sedmi individuálních transformačních plánů
jednotlivých  dětských  domovů  zřizovaných  Libereckým  krajem,  realizace  vzdělávacích  aktivit
zaměřených na proces transformace a odborný rozvoj zaměstnanců dětských domovů. Strategický
plán akcentuje respekt k právům dítěte, participaci dětí na chodu rodinné skupiny, mezioborovou
spolupráci a vysokou profesionalitu zaměstnanců.

V současné době je dokončen Strategický plán, který tvoří metodický a koncepční základ. V dalším
období budou zpracovány individuální transformační plány jednotlivých dětských domovů.

Strategický plán představuje ucelený dokument určující dlouhodobé směřování transformace péče o
ohrožené  děti  v  Libereckém  kraji.  Stanovuje  základní  rámec,  který  bude  dále  rozpracován  v
jednotlivých transformačních plánech dětských domovů. Cílem je umožnit dětem vyrůstat v prostředí,
které se co nejvíc blíží rodinnému životu, s důrazem na individualizaci, bezpečí, stabilitu a přirozené
zapojení do života komunity.

Strategický plán vychází ze současné situace, kterou mapuje z pohledu dostupných dat od dětských
domovů, dále ze statistických dat, vlastních analýz a dalších vstupních informací, které z ročního
provozu projektu vyplynuly. Klíčová je SWOT analýza, která definuje silné a slabé stránky i příležitosti
a hrozby.

Strategický plán rovněž upozorňuje na potřebu návazných investic do infrastruktury (menší objekty v
běžné zástavbě, zrušení zařízení školního stravování,  oddělení administrativního zázemí dětského
domova od bydlení dětí…).

Toto dílo je licencováno pod CC BY 4.0.
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